
SKUPNOST SOCIALNEGA VARSTVA

To pot bo morda le šlo
O skupnosti socialnega var-

stva bežigrajske občine je bilo
doslej bore malo slišati.$Aorda
nekoliko več pred osmimi leti,.
v prvem delegatskem obdobju.
Tedaj je njen takratni izvršni
odbor imel nekaj sej, toda le v
prvem letu ustanovitve, potem
pa je vse utihnilo. V drugem
mandatu je bila skupnost so-
cialnega varstva konstituirana

in zapisana le na papirju. Nje-
nega obstoja in dejavnosti
sploh ni bilo čutiti in so tako
posamezne samoupravne
skupnosti s področja socialne-
ga varstva reševale probleme
vsaka zase, brez usklajevalca
odiočitev.

Zdaj teče le tretje delegat-
sko obdobje. 7. julija je bila

prva seja skupščine skupnosti
socialnega varstva. Skupščina
je bila sklepčna in skupnost
konstituirana. Delegati so za
predsednika skupščine izvolili
Miloša Radojeviča, njegova
namestnica pa je Radislava
Zor. Izvoljene so bile tudi ko-
misije in sicer komisija za us-
klajevanje programov social-
nega varstva, za vprašanja so-
cialne varnosti borcev in inva-
lidov, komisija za splošne \n
administrativne zadeve ter tudi
odbor za SLO in družbeno sa-
mozaščito. V komisijah so de-
legati vseh samoupravnih
skupnosti s področjasocialne
ga varstva tn sicer otroškega
varstva, socialnega skrbstva,
pokojninskega in invalidskega
zavarovanja SRS - enota Beži-
grad, stanovanjske skupnosti
in skupnosti za zaposlovanje.
Komisija za socialno varnost
borcev in invalidov je razširje-
na še z delegati občinskega
odbora ZB, zdravstvene skup-
nosti. društva invalidov in
zdravstvenega doma Ljubljana
- enota Bežigrad.

Na prvi seji so delegati
obravnavali osnutke več doku-
mentov kot na primer samou-
pravnih sporazumov o ustano-
vitvi občinske in mestne skup-
nosti socialnega varstva, o
združevanju sredstev za finan-
ciranje dejavnosti in nalog
mestne skupnosti socialnega
varstva za leto 1982 ter osnu-
tek statutarnega sklepa o obli-
kovanju in delu skupščine ob-
činske skupnosti socialnega
varstva in njenih organov.

Delegati so v navedenih
osnutkih dali vrsto pripomb,
med njimi nekaj zelo tehtnih,
kar daje vedeti, da so gradivo
preučili. To pa nakazuje, da bo
občinska skupnost socialnega
varstva končno le zaživela in
uveljavila svojo ustavno pravi-
co, da se pojavi kot 4. zbor
občinske skupščine.
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